



## **В Кургане вынесен приговор суда местному жителю, признанному виновным в убийстве знакомого**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора суда в отношении 45-летнего жителя Кургана. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что днем 23 апреля текущего года осужденный распивал спиртное со своим знакомым, после чего они разошлись по домам. Через некоторое время мужчина пришел к дому осужденного, расположенному в поселке Рябово, и стал через открытое окно высказывать претензии, о том, что тот забрал его имущество. В результате произошедшего словесного конфликта осужденный вышел из подъезда и нанес потерпевшему ножевое ранение в область сердца взятым с собой ножом. Потерпевший был доставлен в городскую больницу скорой медицинской помощи, где от полученного проникающего ранения грудной клетки скончался на следующий день.

На период следствия судом по ходатайству следователя мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Следственный отдел по г.Курган

20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1630578>